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2012年 11月 9日  

  

【がん医療セミナー】  

もっと知ってほしい「がんと放射線」のこと2012  in  福島  

アンケート結果及びご寄付の報告  

  

2012 年 10 月 28 日（日）、福島ビューホテルにて開催されました表題セミナーのア

ンケート結果を、ご報告申し上げます。31 名の方にお申し込み頂き、当日は 56 名の方

が参加され、うち、20名の方からご意見を頂きました（回収率35.7％）。  

  

頂きましたコメントは、判読が難しいもの、表記が適切でないものも含め、原則全て記

載し紹介しています。但し、掲載が不適切と考えられる数件のコメントについては、割愛

させて頂いております事、ご了承下さい。  

  

当セミナーにて参加者の方々から頂きましたご寄付は 4,000 円です。頂きましたご寄

付は CNJ のがん啓発活動などを運営する資金に充てさせて頂きます。皆様のサポートに

心から感謝いたします。ありがとうございます。  

  

  

（1）今回のセミナーはどのような媒体でお知りになりましたか？        

      ①  キャンサーネットジャパンのホームページ（ブログ）などのイベント告知           

5.0%  

   ②  キャンサーネットジャパン他の twitter、facebook などのSNSのイベント告知

                                                                                                0.0％  

   ③  キャンサーチャンネル（CancerChannel）のイベント告知                                 0.0%  

④  CNJ以外の患者会・支援団体からのお知らせ                                             0.0%  

⑤  友人・知人に誘われて                                                                           55.0％  

⑥  新聞・雑誌などマスメディアの告知（福島リビング・新聞）                     20.0％  

⑦  病院でのポスター告知など                                                                  20.0％  

⑧その他（                                                                           ）                                                   0.0%  

   無記                                                               0.0%

                                

（2）あなたのお立場に○印をお願いします。                   

   ①  患者                                                         25.0%     

   ②  患者の家族・友人                                          15.0%     

   ③  医療関係者（医師・看護師・薬剤師・その他：）                              10.0%     

   ④  プレス関係                                                0.0%     

   ⑤  その他（一般・主婦・医薬品会社員等                     ）                           40.0%     

   無記                                                10.0%  
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（3）プログラムに関するご感想を教えて下さい。                 

■  基調講演1：大橋  靖雄  氏  「統計からみるがんの予防と検診」     

   ①  大変参考になった                                                               50.0%     

   ②  参考になった                                                                                                                  45.0%     

   ③  参考にならなかった                                                                                                               0.0%     

   ④  どちらとも言えない                                                                                                               0.0%     

   無記                                                                                                                           5.0%        

  

■  基調講演2：三橋  紀夫  氏  「放射線いいこと、悪いこと」    

   ①  大変参考になった                                                               40.0%     

   ②  参考になった                                                                                                                  50.0%     

   ③  参考にならなかった                                                                                                               5.0%     

   ④  どちらとも言えない                                                                                                               0.0%     

   無記                                                                                                                           5.0%        

  

■  基調講演3：守屋  博子  氏  「がんとともに生きる」     

   ①  大変参考になった                                                               60.0%     

   ②  参考になった                                                                                                                  30.0%     

   ③  参考にならなかった                                                                                                               0.0%     

   ④  どちらとも言えない                                                                                                               0.0%     

   無記                                                                                                                        10.0%        

  

（4）Q&Aトークセッションに関するご感想を教えて下さい。  

   ①  大変参考になった                                                                                                               30.0%     

   ②  参考になった                                                                                                                     25.0%     

   ③  参考にならなかった                                                                                                                  5.0%     

   ④  どちらとも言えない                                                                                                                  0.0%     

   無記                                                                                                                        40.0%     

  

（5）治療に関する情報はどのような媒体で入手しましたか？患者さん・ご家族以外の方

は、どのような媒体で入手すると思いますか？  （複数回答可）           

   ①  書籍                                                                                                   5                        25.0%        

   ②  インターネット                                                                                             6                        30.0%     

   ③  同じ病気の患者                                                                           5                        25.0％     

   ④  がん患者会                                                                                                0                           0.0%     

⑤  患者団体・患者支援団体                                    1                           5.0%  

⑥  病院の相談窓口                                                                           5                        25.0%     

⑦  NPOなどの相談窓口                                                                                             2                        10.0%     
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⑧その他（特に何もせず・電話相談・テレビ等）                              3                     15.0%     

無記                                                                                 6                        30.0%     

              

（6）治療を受けるにあたって、どのような情報が必要でしたか？患者さん・ご家族以外

の方は、どのような情報が必要だと思いますか？（複数回答可）           

   ①  施設情報（病院など）                                                                                                5                     25.0%     

   ②  医師情報（専門医など）                                                                                             5                  25.0％     

   ③  治療法の情報                                                                                                   8                     40.0%     

   ④  薬剤に関する情報                                                                                                2                     10.0%     

   ⑤  治療以外（心の問題など）の相談窓口                                                      5                     25.0%     

   ⑥  医療費に関する情報                                                                                                7                     35.0%     

   ⑦  その他                                                                                                                        0                        0.0%     

   無記                                                                                                      8                  40.0％     

                    

（7）がん対策を進める上で、どの領域がもっと重要だと思いますか？        

     ①  がんの予防の推進                                                                                 20.0％  

     ②  がんの検診の推進                                                                                                      5.0%     

     ③  がん治療（研究）の推進                                                            15.0％  

④  治療後の社会的支援                                                                                                      0.0%     

⑤  その他   （検診後の病院の紹介等）                                                15.0％  

無記・無効                                                                                                                  45.0%     

  

（8）がん治療をよくする上で、患者(患者会・支援団体)の役割は重要だと思いますか？  

     ①  強く思う                                                                                                                        35.0%     

     ②  思う                                                                     40.0%     

     ③  思わない                                                                                                                        0.0%     

     ④  どちらとも言えない                                                                                                                     0.0%     

   無記・無効                                                                                                                        25.0%     

  

～今回のセミナーに参加してのご感想･ご意見等ございましたら下記に記載ください～  

  

【患者】  

・今回はキャンサーネットジャパンというＮＰＯ法人を知っただけでも良かったです。  

・3 週間前に、がんの告知を受けたので、守屋先生の「がんとともに生きる」という講演

が特に参考になり、がんに対して前向きに考えられるようになりました。また、情報の

判断、正しい知識を身につける事が大切だと実感しました。  

・大変貴重なお話をありがとうございました。このようなセミナーの開催に感謝しており

ます。機会がありましたら今後もよろしくお願いいたしたく思います。  

・レントゲンの刺激と反応性との関係について、もっと詳しくゆっくり説明してもらいた
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かった。  

  

【医療関係者】  

・原発事故のことにフォーカスしすぎて、がん放射線治療というテーマがぼやけてしまっ

たように感じた。もっと放射線治療について掘り下げて欲しかった。でも、あのフロア

からの声が今の現状なのだろうな、というのを勉強させて頂いた。ありがとうございま

した。  

  

【その他】  

・正しい知識による怖がり方という言葉、印象的でした。中学3年生の理科の授業で、社

会に役立つ放射線を学習するようになった矢先、原発事故が起こりました。フクシマで

線量の問題が出てきて、生徒たちにどのように放射線の有効性と危険性を教えていいの

か迷っていましたが、正しい知識を与えることの大切さを充分感じました。ありがとう

ございました。  

・先生方の放射線の説明がわかりやすかった。福島にいると、気持ちが不安で、放射線の

事をくよくよ考えてしまう。みんな黙って耐えているので、本当の状況等をなんの意図

も通さず、悪い事も率直に教えてほしいと思う。女の先生の話は、ご自分の経験からき

ていて説得力があった。自分も病気の時に、あんなに立派になれるのかと思った。  

・放射線の有効利用について改めて意識させられました。また今回の放射線問題について

“安全性”を全国民に広めて頂きたいと思います。それが専門性のある方の役割と思い

ます。  

・すべての講演が、すばらしい内容で良かったですが、時間の関係で声が聞きとりにくく

一般人には理解は難しかったと思う。守屋先生のお話はとても聞きやすかった、福島県

民をそれぞれの立場で応援して頂いていることを嬉しく思いました。ありがとうござい

ました。質問はあらかじめ出して頂くと良いのではないでしょうか。（簡潔にするために）  

・良い話をお聞きし大変勉強になりました。今後ともよろしくお願い致します。「この会」

が「大きい輪」になって、発展していく事を祈念しています。今日はありがとうござい

ました。  

・今日のセミナーのお話、参考になりました。トークセッションのお話などをもっと全国

の方にお話頂いて、福島は安全です、ということを声を大にして話して頂きたいと思い

ます。  

  

  

  


